Chers frères et soeurs en Saint Dominique
Les laics qui sont membres de la Commission Dominicaine Internationale de la Justice et Paix espèrent que vous vous portiez bien en dépit de les conséquences du Covid-19 qui affecte la grande partie du monde. Nous avons confiance que, avec l’aide de Dieu et la intercession de Saint Dominique, nous pouvons triompher de ces tribulations.
Avec ce message, nous voudrions commencer et/ou continuer un dialogue entre les laics dominicains et vous proposer de participer à un projet pour célébrer le cinquième anniversaire de l’encyclique Laudato Si’ qui est partie du magistère du Pape François ‘sous la sauvegarde de la maison commune’.
Entre le 18 et le 24 de mai nous allons célébrer la Semaine Laudato Si’, employant la phrase ‘tout est interconnecté’. Suivant cette phrase, nous voulons suggérer les initiatives qui se raniment les personnes d’exprimer leur inquiétude a l’égard de la planète et participant de coopérer avec l’un à l’autre pour éviter sa détérioration et sa destruction.
Comment participer? Chacun/chacune de nous, dans notre famille et notre communauté, peut proposer les actions concrètes. Quelques suggestions:
# la lecture et la réflexion sur l’Encyclique
# prier et partager l’Oraison qui a été spécialement préparée. 
# faire chaque jour une action qui va contribuer d’éviter la destruction ou l’amélioration de la planète
# organiser des groupes de personnes qui sont prêtes de partager leurs inquiètudes, initiatives, projets
# partager les textes, les photos, videos qui motivent et encouragent les autres
Ce sont seulement des suggestions. Nous voulons savoir s’il y a des projects et des activités ou d’autres propositions.
Svp, envoyez cette message aux autres laics dominicains que vous connaissez.
Dieu vous bénisse
Maria Teresa Tenti (Teresita), l’Argentine
Duncan MacLaren, Écosse
