Queridos hermanos y hermanas en SANTO DOMINGO:
Los laicos que integramos la COMISION INTERNACIONAL DOMINICANA DE JUSTICIA Y PAZ Y CUIDADO DE LA CREACION deseamos que se encuentren bien, a pesar de las consecuencias del COVID 19, que afecta gran parte del mundo. Confiamos en que podamos superar esta prueba, con la ayuda de Dios y con la intercesión de Santo Domingo.
Con este mensaje queremos iniciar y/o continuar el diálogo entre los laicos dominicanos, y proponerles que participemos de un proyecto: celebrar el 5° Aniversario de la ENCICLICA LAUDATO SI´, magistral llamado de atención del Papa Francisco sobre nuestra Casa Común.
Entre los días 18 y 24 de Mayo se celebrará la SEMANA LAUDATO SI´, bajo la frase “todo está conectado”. Queremos sumarnos a ello, llevando a cabo iniciativas que despierten en las personas la preocupación por el planeta y se comprometan a cooperar para evitar el deterioro y la destrucción.
¿Cómo participar? Cada uno, personalmente, con su familia y comunidad, debe proponerse acciones concretas. Algunas sugerencias:
· Lectura y reflexión de la Encíclica 
· Rezar y difundir la Oración que se preparó especialmente y que se adjunta
· Concretar cada día una acción que contribuya a evitar la destrucción o a mejorar el Planeta.
· Organizar grupos de personas dispuestas a compartir sus inquietudes, iniciativas, proyectos.
· Compartir textos, fotografías, videos, que movilicen, estimulen.
Estas son sólo sugerencias, queremos saber si ya tienen proyectos y actividades u otras propuestas.
Por favor difundan este correo a los demás laicos dominicanos.
Bendiciones
Duncan Mac Laren
Maria Teresa Tenti –Teresita-
